
ROBUSTE BLUETOOTH-TASTATUR MIT 
TRACKPAD

BENUTZERHANDBUCH

APPLE IPAD 10.2”
MODEL: UAG-BTKB-01



EINFÜHRUNG
Die robuste Bluetooth-Tastatur von UAG mit Trackpad bietet unaufhaltsamen 360-Grad-Schutz. Mit 
einem robusten, rutschfesten Äußeren repräsentiert die robuste Tastatur das Engagement von UAG 
für den Schutz. Dank Bluetooth-Konnektivität bietet die Tastatur ein hervorragendes Tipperlebnis 
zusätzlich zu Tracking im Laptop-Stil, hintergrundbeleuchtete Tasten und Spritzwasserschutz. Die 
stromsparende Bluetooth-Konnektivität sorgt dafür, dass Ihre Tastatur mit einer einzigen Ladung 
länger läuft. 

MERKMALE
•	 2,4-Meter-Fallschutz
•	 Antimikrobielles Äußeres
•	 Beleuchtete Tasten (7 Farben, 3 Helligkeitsstufen)
•	 Extra großes Trackpad mit Multi-Touch 
•	 Spritzwassergeschützte Tastatur
•	 Abnehmbare Gerätehülle
•	 Verstellbarer Magnetständer mit vier Betrachtungswinkeln
•	 Sichere Kopplung mehrerer Geräte (bis zu 2 Geräte)
•	 USB-C-Aufladung 
•	 Ruhemodus/Weckfunktion
•	 Dedizierte Multimedia-Tasten

KOMPATIBILITÄT
•	 iPad 10.2” (9th Gen, 2021), iPad 10.2” (8th Gen, 2020), iPad 10.2” (7th Gen, 2019)
Bitte besuchen Sie www.urbanarmorgear.com für die neuesten Informationen und Informationen zur 
Kompatibilität.

TECHNISCHE DATEN
•	 Bluetooth-Version: 5.1
•	 Stromeingang: 5 V DC, 650 mA
•	 Stromanschluss: USB-C
•	 Ladezeit: ~1,5 Stunden
•	 Batteriekapazität: 3,7 V Gleichstrom, 1200 mAh

INHALT DER PACKUNG
•	 Robuste Bluetooth-Tastatur
•	 Robuste Hülle
•	 USB-C-Ladekabel
•	 Handbuch
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HÜLLEN-INSTALLATION
1.	 Legen Sie Ihre Hülle auf eine ebene Fläche.
2.	Richten Sie die Kamera Ihres Geräts an der Kameraöffnung an der Hülle aus.
3.	 Setzen Sie Ihr Gerät schräg von oben (Kameraseite) ein.

4.	Legen Sie Ihr Gerät auf die Unterseite der Hülle und drücken Sie es vorsichtig in die Hülle.
5.	 Drücken Sie rund um alle Kanten, um sicherzustellen, dass Ihr Gerät richtig in die Hülle eingesetzt ist

6.	Klappen Sie die Tastaturabdeckung auf und legen Sie sie flach auf eine ebene Fläche.
7.	 Legen Sie Ihr Gerät in die Hülle  in die mittlere Nut über der Tastatur, wie unten gezeigt. Stellen 

Sie sicher, dass die Hülle so ausgerichtet ist, dass der Bleistifthalter oben ist. Sie sollten spüren, 
wie die Magnete einrasten. 

8.	Heben Sie die hintere Abdeckung an, während Sie das Gehäuse festhalten, und lassen Sie die 
Magnete wie unten gezeigt an der Rückseite des Gehäuses anliegen.
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EINSTELLUNG DES BETRACHTUNGSWINKELS
Die Rugged Bluetooth Keyboard verfügt über integrierte Magnete, die mit dem Hüllenständer 
zusammen 4 Betrachtungswinkel ermöglichen.

Um den Betrachtungswinkel einzustellen, schieben Sie einfach den Hüllenständer entlang der 
Rückseite des Gerätegehäuses nach oben oder unten, bis die gewünschte Position gefunden ist. Sie 
sollten spüren, wie die Magnete einrasten, wenn Sie den Hüllenständer einstellen. 

AUFLADEN IHRER TASTATUR
Stellen Sie sicher, dass Ihre Tastatur mit dem mitgelieferten USB-C-Ladekabel und einem kom-
patiblen USB-5-V-Ladegerät (nicht im Lieferumfang enthalten) aufgeladen wurde. Sie können Ihre 
Tastatur auch über einen kompatiblen USB-C-Anschluss an einem Computergerät aufladen.

EINSCHALTEN:
Suchen Sie die Power-Taste in der oberen rechten Ecke Ihrer Tastatur. Halten Sie die Pow-
er-Taste 1 Sekunde lang gedrückt, bis die Betriebs-LED durchgehend leuchtet, und lassen Sie 
sie dann los.

AUSSCHALTEN:
Halten Sie die Power-Taste 3 Sekunden lang gedrückt. Die Power-LED blinkt dreimal, um anzu-
zeigen, dass die Tastatur ausgeschaltet wurde.

STANDBY-MODUS:
Ihre Tastatur wechselt nach 40 Sekunden Inaktivität in den Standby-Modus. Drücken Sie eine 
beliebige Taste, um sie aufzuwecken.

KOPPELN IHRER TASTATUR
Die robuste Bluetooth-Tastatur kann mit bis zu 2 Geräten gekoppelt werden. Nach der Kopplung 
können Sie einfach zwischen den Geräten wechseln, indem Sie die Tasten Bluetooth 1 und Bluetooth 
2 auf der Tastatur drücken. Befolgen Sie zum Koppeln die nachstehenden Anweisungen.

1.	 Stellen Sie sicher, dass die Bluetooth-Verbindung Ihres Geräts aktiviert ist.
2.	Halten Sie die Taste 1 oder 2 3 Sekunden lang gedrückt. Lassen Sie die Taste los, nachdem die 

LED auf der Power-Taste schnell zu blinken beginnt. Ihre Tastatur befindet sich jetzt im Kopplung-
smodus.

3.	 Gehen Sie zu den Bluetooth-Einstellungen Ihres Geräts und suchen Sie nach „UAG Keyboard 
0XXXX“. Die letzten vier Ziffern sollten mit den Ziffern auf dem weißen Etikett links neben dem 
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Trackpad übereinstimmen.
4.	Wählen Sie die entsprechende Tastatur in Ihrer Bluetooth-Geräteliste aus.
5.	 Sie werden sofort aufgefordert, einen Sicherheitsschlüssel einzugeben.
6.	Geben Sie den entsprechenden 4-stelligen Hauptschlüssel auf Ihrer robusten Bluetooth-Tastatur 

von UAG ein, gefolgt von der Eingabe- oder Enter-Taste . 
7.	 Ihre Tastatur sollte jetzt mit Ihrem Gerät gekoppelt und verbunden sein.
8.	Wiederholen Sie die obigen Schritte, um ein zweites Gerät zu koppeln oder wenn der Kop-

plungsvorgang fehlschlägt.   

AKKULAUFZEIT-ÜBERPRÜFUNG
Drücken Sie die Taste fn + „B“. Dadurch blinkt die LED-Anzeige auf der Power-Taste auf eine der 
folgenden Weisen:

•	 Viermaliges Blinken = ~ 80–100 % Akkulaufzeit
•	 Dreimaliges Blinken = ~ 60–79 % Akkulaufzeit
•	 Zweimaliges Blinken = ~ 35–59 % Akkulaufzeit
•	 Einmaliges Blinken = schwacher Akku <34 %

Um die Akkulaufzeit zu verlängern, wechselt Ihre Bluetooth-Tastatur in den Ruhemodus, wenn sie 
eingeschaltet bleibt und mehrere Minuten lang nicht verwendet wird. Drücken Sie eine beliebige 
Taste, um sie zu wecken.

HINWEIS: Die Hintergrundbeleuchtung schaltet sich automatisch nach einer Inaktivität von 40 
Sekunden aus. Beginnen Sie erneut mit der Eingabe, um sie zu aktivieren.

FUNKTIONSTASTEN

BLUETOOTH 1: Koppelt mit Ihrem bevorzugten Tastaturgerät.  

BLUETOOTH 2: Koppelt Ihre Tastatur mit einem zweiten Gerät. Wenn Sie mit anderen Geräten 
gekoppelt sind, drücken Sie 1 oder 2 um sofort zwischen ihnen zu wechseln.

HOME: Zeigt den Startbildschirm Ihres Geräts an.

SPERREN: Aktiviert und deaktiviert den Schlafmodus Ihres Geräts.

MIKROFON: Aktiviert Siri

SPRACHENSYMBOL: Schaltet zwischen den Tastatursprachen um (falls auf Ihrem Gerät 
aktiv).

TASTATUR EIN-/AUSBLENDEN: Blendet die Bildschirmtastatur Ihres Geräts ein oder aus.

VORHERIGER TITEL: Springt zum vorherigen Titel in Ihrer ausgewählten Wiedergabeliste.

PLAY/PAUSE: Startet oder pausiert Ihre aktuelle Wiedergabeliste.

1 
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NÄCHSTER TITEL: Springt zum nächsten Titel in Ihrer ausgewählten Wiedergabeliste.

STUMMSCHALTEN: Schaltet Ihr Gerät stumm.

LEISER: Verringert die Lautstärke Ihres Geräts.

LAUTER: Erhöht die Lautstärke Ihres Geräts.

POWER: Schaltet Ihre Tastatur ein/aus. 1 Sekunde gedrückt halten zum Einschalten, 2 Sekund-
en zum Ausschalten.

FESTSTELLTASTE: Aktiviert die Feststelltasten-Funktion. Wenn die Feststelltaste aktiviert ist, 
leuchtet eine Anzeigelampe, bis sie ausgeschaltet wird. Um die Feststelltaste zu deaktivieren, 
drücken Sie erneut die Feststelltaste.

LED-EINSTELLUNG

FN +  - Verwenden Sie diesen Schalter zwischen 7 LED-Farben.

FN +  - Schalten Sie die Intensitätsstufe der Hintergrundbeleuchtung um.

TRACKPAD
Das Trackpad unterstützt die gängigsten Multi-Touch-Gesten, darunter: 
•	 Wischen
•	 Tippen
•	 Mit zwei Fingern heran-/herauszoomen
•	 Scrollen 

1 JAHR EINGESCHRÄNKTE GARANTIE
Die Garantiebedingungen finden Sie unter urbanarmorgear.com/warranty oder telefonisch unter 
(833)984-2UAG. Für die neueste Installationsanleitung und zusätzliche Hilfe scannen Sie den 
QR-Code oder besuchen Sie urbanarmorgear.com/install

FCC-ERKLÄRUNG
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Bestim-
mungen. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schädlichen Interferenzen bei einer Installation in Wohngebieten bieten. 
Dieses Gerät erzeugt und kann Hochfrequenzenergie ausstrahlen und kann, wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwen-
det wird, schädliche Störungen des Funkverkehrs verursachen. Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation 
keine Interferenzen auftreten. Wenn dieses Gerät schädliche Störungen beim Radio- oder Fernsehempfang verursacht, was durch Ein- und 
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Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, wird dem Benutzer empfohlen, zu versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der 
folgenden Maßnahmen zu beheben:
- Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder positionieren Sie sie neu.
- Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger.
- Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die sich in einem anderen Stromkreis befindet als dem, an den der Empfänger angeschlos-
sen ist.
- Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, um Hilfe zu erhalten.
Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Konformität verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können die 
Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts aufheben.
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen, und (2) dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, 
einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.
Produktlebensende
Tastaturbatterie-Entsorgung
Schraubendreher zwischen Kunststoffoberteil und Metallgehäuse an der Ober- oder Unterseite der Tastatur einführen. 
Hebeln Sie die Kunststoffoberseite auf und entfernen Sie sie vollständig. Diese Aktion zerstört die Tastatur. 
Drehen Sie die Oberseite um und entfernen Sie das Klebeband von der Batterie.
Trennen Sie die Batterie von der Platine. 
Entsorgen Sie die Batterie gemäß den örtlichen Gesetzen. Recyceln Sie restliche Tastaturteile. Tabelle der giftigen und gefährlichen Stoffe/
Elemente und deren Inhalt

Inhaltsstoffe (Pb) (Hg) (Cd) (Cr(VI)) (PBB) (PBDE)

Kabel X O O O O O

PWAs X O O O O O

Kunststoffteile O O O O O O

Membran O O O O O O

Zählerteile X O O O O O

Gummikuppel O O O O O O

O steht für den toxischen und gefährlichen Inhalt in homogenem Material, der unter den Grenzwerten der SJ/T11363-2006-Standards liegt.
X steht für den toxischen und gefährlichen Gehalt in homogenem Material, der über den Grenzwerten der SJ/T11363-2006-Standards liegt

Unter den Inhaltsstoffen mit „X“ in der Form sind alle bis zu ROHS. „Am 27. Januar 2003 kündigen das Europäische Parlament und der 
Rat elektronische Geräte in der Richtlinie 2002/95/EG zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe an“ Hinweis: 
Der Referenzstandard für den Umweltschutz unter Verwendung des Zeitraums hängt vom Produkt der regulären Arbeitstemperatur- und 
Feuchtigkeitsbedingungen ab.

*iPad and Apple Pencil not included • Apple®, Apple Pencil®, and iPad® are registered trademarks of Apple Inc. The Bluetooth® word 
mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Urban Armor Gear is under license. 
PATENTS PENDING ©2022 URBAN ARMOR GEAR. All rights reserved. URBAN ARMOR GEAR® and UAG® logo are registered trademarks 
of URBAN ARMOR GEAR. LLC., Laguna Niguel, CA. All other trademarks and registered trademarks are the property of their respective 
owners.

Urban Armor Gear, LLC
1601 Alton Parkway, Suite C, Irvine, CA 92606

Made in China
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